	Ежемесячно около 1,5 тысяч отдельных работников муниципальных учреждений района, проживающих и (или) работающих в сельской  местности,   получают компенсационные выплаты на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Выплаты денежной компенсации производятся по личному  заявлению граждан путем перечисления средств на персонифицированные социальные счета в кредитные учреждения.

Управление социальной защиты населения администрации Ракитянского района предоставляет гражданам справки о неполучении мер социальной поддержки по федеральному закону и (или) иному нормативному правовому акту работником, а также на всех совместно проживающих с ним членов семьи.

Более подробная информация размещена на сайте управления социальной защиты населения
(http:// usznr.ucoz.ru)
Информация о начисленных суммах компенсации на оплату ЖКУ размещается в Единой государственной информационной системе социального обеспечения (ЕГИССО)
(http://egisso.ru)

сультаций с помощью интерактащаясь лично к специалистам управления, что особенно актуально для граждан с ограниченными способностями.
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Телефон:

8(47245) 55-8-54
Факс: 8(47245) 55-7-28
Эл. почта: usznr31@mail.ru
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	Право

на получение ежемесячной денежной компенсаци на оплату жилого помещения и коммунальных услуг имеют работники муниципальных учреждений, проживающих и (или) работающих в сельской местности и имеющие высшее или среднее специальное образование:

· Библиотекари и медицинские работники образовательных учреждений;

· Специалисты учреждений культуры и искусства, киномеханики;

· Социальные работники;
· Педагогические работники;
· Граждане вышеназванных категорий, которые после назначения пенсии прекратили трудовую деятельность, стаж работы которых в сельской местности по вышеуказанным специальностям составляет не менее 10 лет, при условии, что на момент прекращения трудовой деятельности они пользовались мерами социальной защиты, установленными Социальным кодексом Белгородской области
Социальная норма площади жилья (общая площадь):
- для одиноко проживающего специалиста – 33 кв. м.;

- для специалиста, проживающего в семье из двух человек – 21 кв.м.;

- для специалиста, проживающего в семье из 3 и более проживающих, - 18 кв.м.

В случае, если совместно с работником проживают члены семьи, получающие ЕДК на оплату ЖКУ, то работнику возмещается данная компенсация за вычетом расходов, возмещенных членам семей. 
	Для получения компенсации на оплату 

жилищно-коммунальных услуг необходимы следующие документы:
· Заявление по установленной форме;* 

· копия паспорта; 

· Справка из органа социальной защиты населения о неполучении мер социальной поддержки по федеральному закону и (или) иному нормативному правовому акту работником, а также на всех совместно проживающих с ним членов семьи; 

· Справка о составе семьи или выписка из домовой книги;

· Справка о занимаемой жилой площади; 

· Оплаченная квитанция (счет-извещение) об оплате коммунальных услуг; 

· Справка с места работы на всех совместно проживающих с работником членов семьи; 
· Реквизиты расчетного счета для перечисления компенсации;
· Договор о найме жилого помещения (для компенсации расходов по найму жилого помещения). 
*Размер компенсации не может быть больше суммы, фактически оплаченной по квитанции (счету-извещению) об оплате коммунальных услуг.
	Схема получения компенсации




             Списки льготников

           Объемы фактически 

          потребленных и оплаченных ЖК услуг
· Ответственность за достоверность и полноту предоставляемых сведений и документов, являющихся основанием для назначения компенсации на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, возлагается на заявителя. 

· Граждане, получающие компенсацию, обязаны извещать муниципальное учреждение о наступлении обстоятельств, влекущих изменение размеров или прекращение выплаты компенсации (перемена места жительства, изменение состава семьи и т.п.), не позднее чем в месячный срок с момента наступления указанных обстоятельств. 

· Ежемесячная денежная компенсация назначается и выплачивается с первого числа месяца, в котором погдано заявление, путем перечисления на лицевые счета, открытые в кредитных учреждениях.
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