О назначении компенсационной
выплаты по уходу за нетрудоспособными
гражданами 

	По вопросу установления ежемесячной компенсационной выплаты трудоспособным неработающим лицам достигшим возраста 14 лет осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами, сообщаем следующее : в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 26.12.2006 № 1455 «О компенсационных выплатах лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами» и постановлением Правительства Российской Федерации от 04.06.2007 № 343 «Об осуществлении ежемесячных компенсационных выплат неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами» право на ежемесячную компенсационную выплату предоставляется неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за инвалидами 1 группы, детьми-инвалидами в возрасте до 18 лет, а также за престарелыми, нуждающимися  по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе  либо достигшими возраста 80 лет. 
В этой связи граждане, достигшие возраста 14 лет, обучающиеся по очной форме в образовательных учреждениях, с согласия одного из родителей (попечителя) и органа опеки и попечительства могут быть признаны трудоспособными лицами.
Таким образом, в случае  представления всех необходимых документов, указанным лицам может быть установлена ежемесячная компенсационная выплат.
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